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Nom 

Comparer la longueur
Quelle est la longueur totale du chemin?

Chemin A
	environ 5 cm



 + 
 = 


Le chemin mesure environ _____ centimètres.

Utilise une règle à centimètres pour mesurer la longueur du chemin.

1. Chemin B


 + 
 = 


 centimètres 
2. Quelle partie est plus longue? Entoure la réponse.
Chemin A
Chemin B
3. De combien de cm en plus est le plus long chemin?

 centimètres
R 15•8
environ 3 cm





Révision


15-8





Mesure chaque partie du chemin pour trouver la longueur totale.








